

沧州医学高等专科学校药学专业

课程教学改革成果推广应用情况证明

沧州医学高等专科学校药学专业教学团队，在专业带头人陈俊荣教授带领下，针对目前我国高职药学教育存在的突出问题，开展了真实应用为驱动的高职药学专业课程教学改革与实践。在深入进行职业岗位调研的基础上，构建了具有高职药学教育特色和符合就业市场需求的“平台加职业方向”的课程体系，校企合作开发了“药学综合知识与技能”、“药学综合实训”等特色课程，编制了课程标准，编写了专业核心课程和实验实训教材，并根据不同课程特点实施了“任务驱动”、“案例教学”等“教学做一体化”教学模式。通过课程体系、教学内容、教学方法、考核方式的改革，提高了教学效果，强化了学生实践技能和综合素质，实现了教学与职业岗位需求的零距离对接，人才培养质量显著提高，得到了社会和用人单位的广泛认可。

该项教学改革成果由陈俊荣教授在中国职教学会卫生专业委员会组织的“全国卫生职业教育重点专业和课程建设研讨会上”作了大会交流，得到了领导、与会专家和兄弟院校的一致好评。会议交流视频资料制成光盘发到各相关院校，为相关学校开展职业教育人才培养模式改革提供了借鉴，在全国医药类高职高专院校中产生了较大影响，为高职药学人才培养工作作出了贡献。

